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Glavni pretres: 23.11.2020. 

 

Ispitivanje svedoka vršeno je putem videokonferencijske veza sa Osnovnim sudom u Brčko 

Distriktu. Kako u sudnici nema adekvatnog ozvučenja, niti postoje tehničke mogućnosti da 

posmatrači koriste slušalice, praćenje iskaza svedoka bilo je veoma otežano. 

 

Ispitivanje svedoka Senada Jašarevića 

Svedok odbrane Senad Jašarević navedo je da je dobar prijatelj optuženog, da je pre rata bio 

pripadnik MUP-a BiH, Centra službi bezbednostni Tuzla, SJB Brčko, i da je u kritičnom periodu 

radio zajedno sa optuženim. Bili su pripadnici operativne grupe Državne bezbednosti koja je 

formirana od nekadašnjih pripadnika MUP-a, i bili su smešteni u mestu Gornji Rahić. Sredinom 

maja meseca 1992. godine dobio je zadatak da zajedno sa optuženim  obavi razgovor sa 

Milenkom Radušićem. Rečeno im je da je Radušić uhapšen u automobilu koji nije bio njegovo 

vlasništvo, da je u vozilu bio sakriven eksplozivi da se Radušić lažno predstavlja kao izvesni 

Alija Zukić. Oštećenog je dovela vojna policija, a razgovor sa njim je obavljen godine u 

prostorijama Operativne grupe u korektnoj atmosferi, i o tom razogvoru sačinjena je službena 

zabeleška. Svedok je primetio da je Radušić imao vidljive povrede, ali tu konstataciju nije uneo u 

zabelešku. Odluku o daljem zatvaranju ili puštanju privedenih donosile su vojne strukture. 

Pojedini ispitanici su kasnije premeštani u Rasadnik šumarstva u Maoči, gde  je tokom jula 

meseca 1992. godine, zajedno sa optuženim obavio još jedan razgovor sa oštećenim Radušićem 

koji je protekao skoro u prijateljskoj atmosferi. O tom razgovoru sačinjen je zapisnik koji je 

svedok i potpisao. Svedok je napusio BiH tokom septembra meseca 1992. godine. Kada se posle 

rata vratio, saznao je da je protiv Radušića vođen postupak, ali mu nije poznat ishod istog. 

  

 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za  03. decembar 2020. godine sa početkom u 9:30 časova. 

 

 
 


